

समाहरणालय, दरभंगा

(जिला योजना कार्यालय)

जिलाधिकारी, दरभंगा की अध्यक्षता में दिनांक 21.07.2016 को
आयोजित जिला प्रोजेक्ट मॉनिटरिंग कमिटी की बैठक की कार्यवाही।

उपरिस्थिति: उपरिस्थिति पंजी के अनुसार।

1. कार्यवाही:

1.1 विद्युत परियोजना

कार्यपालक अभियंता, विद्युत परियोजना, दरभंगा द्वारा बताया गया कि पंडित दीन दयाल उपाध्याय ग्रामीण विद्युत परियोजना के अन्तर्गत विद्युत उपकेन्द्र के लिए 12 जगहों पर जमीन की आवश्यकता है, जिसमें से 4 जगह सरकारी जमीन उपलब्ध हो चुका है तथा 8 जगह सरकारी जमीन उपलब्ध नहीं रहने के कारण रैयती जमीन की खोज की जा रही है। उन्हें निदेश दिया गया कि जिन 4 जगहों पर सरकारी जमीन उपलब्ध हो चुकी है, उसका प्रस्ताव तैयार करवा कर शीघ्र समर्पित करें।

कार्यपालक अभियंता द्वारा यह भी बताया गया कि विद्युत उपकेन्द्र की पुरानी योजनाओं में रामनगर, सैदनगर एकमी एवं हथौड़ी में जमीन चिन्हित कर लिया गया है एवं लीज पर कय हेतु प्रस्ताव जिला भू-अर्जन पदाधिकारी को भेजा गया है। इस गद में भूमि लीज पर लेन-देन राशि भी प्राप्त हो चुकी है। जिला भू-अर्जन पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि जमीन का दर निर्धारण कर अविलंब विभाग को सूचित करें ताकि विभाग द्वारा अग्रेतर कार्रवाई की जा सके।

कार्यपालक अभियंता द्वारा बताया गया कि किरतपुर प्रखंड अन्तर्गत जमालपुर विद्युत उपकेन्द्र के पहुँच पथ के लिए जमीन की समस्या है। लीज पर जमीन कय के लिए प्रस्ताव दिया गया था परन्तु जमीन मालिक द्वारा केस कर दिया गया है। जिला भू-अर्जन पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि इस पर अपना मन्तव्य देते हुए पहुँच पथ के लिए भू-अर्जन का प्रस्ताव तैयार कर योजना सुनिश्चित करें।

1.2 पथ प्रमण्डल, दरभंगा

दरभंगा बाई-पास निर्माण के सम्बंध में कार्यपालक अभियंता द्वारा बताया गया कि 13 में से 6 जमीन मालिकों की सहमति प्राप्त हो गयी है। उन्हें निदेश दिया गया कि अन्य जमीन मालिकों से भी शीघ्र सहमति प्राप्त कर लें। जिला भू-अर्जन पदाधिकारी को निदेशित किया गया कि इस पथ में पड़ने वाले पुल के पहुँच पथ के लिए लीज नीति के तहत कय की जाने वाली जमीन का दर निर्धारण कर दें ताकि विभाग द्वारा लीज निबंधन की कार्रवाई की जा सके। इस पथ के एलायनमेंट में पड़ने वाले पेड़ों की कटाई हेतु वन विभाग से अनापत्ति प्राप्त करने का निदेश कार्यपालक अभियंता को दिया गया। उन्हें यह भी निदेश दिया गया कि सभी प्रक्रिया को पूरी करते हुए 15 अगस्त 2016 के बाद से बचे हुए भाग में पथ निर्माण का कार्य प्रारंभ करें।

1.3 निबंधन

जिला अवर निबंधक को निदेशित किया गया कि जिन विभागों द्वारा लीज पर जमीन कय की जा रही है, उसका निबंधन करते हुए निबंधन के कागजात की प्रति संबंधित अंचलाधिकारी को भेजना सुनिश्चित करें ताकि उनके द्वारा दाखिल खारिज की कार्रवाई की जा सके।

1.4 बिरौल-गंडौल पथ

गैमेन इंडिया लि० के प्रतिनिधि द्वारा बताया गया कि बिरौल-गंडौल पथ में पड़ने वाले पुलों में लगभग 80 प्रतिशत कार्य पूर्ण हो चुका है। वर्षा के कारण वर्तमान में कार्य बन्द है। पथ निर्माण में कई जगहों पर भू-अर्जन की समस्या है। कुछ ऐसे भू-धारक हैं, जिनकी भूमि सड़क के एलायनमेंट में पड़ती है लेकिन अधिसूचना में उनका नाम नहीं है। गैमेन इंडिया लि० के प्रतिनिधि को निदेश दिया गया कि जिन रैयतों की भूमि एलायनमेंट में पड़ रही है और अधिसूचना में उनका नाम नहीं है, उनकी भूमि लीज निबंधन पर लेने की कार्रवाई करें। जिला भू-अर्जन पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि विभाग से समन्वय कर भू-अर्जन के समस्या का निराकरण करावें। उन्हें यह भी निदेश दिया गया कि संबंधित अंचलाधिकारियों से प्रतिवेदन प्राप्त करें कि कितने रैयतों का भुगतान के सम्बंध में एल०पी०सी०, पहचान पत्र एवं बैंक खाता प्राप्त हो चुका है।

धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक की कार्यवाही समाप्त की गई।

६०५

जिलाधिकारी,
दरभंगा।

शाप संख्या... 498 / योजना, लहेरियासराय, दिनांक 23 - जुलाई, 2016.

प्रतिलिपि कार्यपालक अभियंता, विद्युत परियोजना, दरभंगा/कार्यपालक अभियंता, पथ प्रमण्डल, दरभंगा/गैमेन इन्डिया लि० के प्रतिनिधि/सभी अंचल अधिकारी, दरभंगा जिला को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि प्रभारी जिला आई०टी० प्रबंधक को जिला के वेबसाइट पर अपलोड करने हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि संबंधित पदाधिकारियों को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि अनुमण्डल पदाधिकारी/अनुमण्डल पुलिस पदाधिकारी, सदर को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि अपर समाहर्ता, दरभंगा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

जिलाधिकारी, 16
दरभंगा।